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 1 2 3 4 5 

1 0 0 74 92 0 

2 0 0 97 66 3 

3 0 2 36 94 34 

4 0 0 67 69 30 

5 0 0 88 37 41 
6 0 0 69 63 34 

7 0 61 42 30 33 

8 0 0 67 69 30 

9 0 0 60 67 39 

10 0 28 76 22 40 

11 0 0 46 68 52 

12 0 0 52 44 70 

13 0 31 35 22 77 

14 0 28 41 73 24 
 
 

Observations based on the Student Feedback Questionnaire responses: 

1. Students agree that the course has good balance between theory and application 
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2. Students disagree Curriculum has good mix of fundamental topics and latest 
technology relevant to that topic 

 

Suggestions received from Students: 
1. Need more industry exposure 

2. Monthly hands-on workshop 

3. Updated software training 

4. Monthly site visits 
 

 

Suggested Action: 

 
1. More Fieldwork and Site Visits: The institute has partnered with construction companies and 

local authorities to arrange regular site visits, giving students hands-on experience in real-world 

projects 

2. RSP introduced every semester  

3. zUpdated Curriculum: The syllabus now includes modern design techniques like weaving, laser 

cutting. 

 

 

 

 

                                     
 

 
 


